

Находкинский рабочий

Газета основана
9 августа 1945 года

Учредители:
администрация г. Находки,
редакция «НР»



12 ИЮЛЯ 1994 ГОДА

ВТОРНИК

№ 128 (8259)

Цена 35 руб.

В розницу — свободная



● Подготовка к зиме

МЫ МЕРЗЛИ ВЧЕРА, СОГРЕЕМСЯ ЛИ ЗАВТРА?

«Находкинский рабочий» регулярно информирует читателей о ходе подготовки к предстоящей зиме в городе и на отдельных предприятиях. Крепко помнят об уроках предыдущего отопительного сезона и надеясь, что эти уроки чему-то вас научили, или, хотя бы, насторожили. Не всех, правда, но самых ответственных. И работа, в общем-то, началась, но не повсюду и не везде.

ГОРОДСКОЙ ШТАБ по теплу попытался взять под контроль повсеместную подготовку к отопительному сезону, но многие руководители предприятий попросту игнорировали эти попытки, не являясь на заседания штаба, и куратору предпринимательской кампании заместителю главы администрации Виктору Подкорытову приходилось работать в основном со своими муниципальными жилищными предприятиями. На каждом заседании коммунальщики на вопрос, почему то или это не делается, отвечали: «Нет денег...» Их действительно не было и нет. «Вы делайте, потом расплатимся», — говорил всем В. Подкорытов. В это время действительно в крае решался вопрос о

финансировании коммунального хозяйства города...

И как он решился на данный момент, мэр Находки Виктор Гнездилов доложил на совещании руководителей предприятий, бизнесменов и предпринимателей в минувший четверг. Суть дела такова: глава местного самоуправления вынужден объявить в городе чрезвычайную ситуацию! Вот что буквально он сообщил:

— Готовится постановление главы администрации города о чрезвычайной ситуации в связи с подготовкой к зиме 1994-1995 годов. Сложилась очень серьезная обстановка по подготовке объектов города к отопительному сезону. Основная причина

— отсутствие материальных средств. Поэтому мы считаем своим делом подготовить такое решение и в режиме чрезвычайного положения обеспечить, по крайней мере, заполнение всех емкостей в городе топливом. Что касается угля, тут вопрос решается. Сложнее по мазуту. На зимний период нам надо его в пределах 131 тысячи тонн для жилищного хозяйства города и примерно 110 тысяч — для промышленного производства.

На последнем совете директоров было решено привлечь часть емкостей нефтебазы. В результате, к сентябрю мы сможем залить 66 тысяч тонн топлива, которого хватит до конца декабря. Некоторыми предприятиями принимаются усилия для изыскания дополнительных емкостей примерно на 22 тысячи кубов. Если это удастся сделать до октября, то час пик, а он наступает в конце декабря и до начала февраля, мы сможем более или менее нормально прожить.

Но главный вопрос, все-таки, денежный. Краевая администрация до настоящего момента еще не утвердила наш бюджет, да и Госдума только неделю назад утвердила бюджет России и то с оговорками. Хотел бы сказать, что, к сожалению, наши цифры не приняты. Нам надо было 162 миллиарда рублей по управлению жилищного коммунального хозяйства, а дают всего половину. И та под вопросом.

За прошедшие полгода мы с трудом нашли 25 миллиардов рублей, да и должны нашим предприятиям еще 10 миллиардов рублей. Итого потратили уже 35 миллиардов, практически еще не готовясь к зиме. Поэтому, мы поставили краевой администрации ультиматум и заявили протест финансовому управлению и администрации края в связи с тем, что они медленно решают вопросы финансирования объектов жилищно-коммунального хозяйства. Мы уже не говорим о капитальном строительстве и о других делах.

Поэтому в такой ситуации и было принято решение подготовить постановление о чрезвычайной ситуации, куда будут подключены практически все предприятия города, организации, независимо от форм собственности...

Г. ФОКИН.

● События, факты

„Фермата“ ждет гостей

ОТНЫНЕ ТОТ, кто посетует на то, что в Находке негде провести досуг, будет не прав. 14 июля открывается творческая гостиная.

По беломраморной лестнице обновленного после реконструкции музея вы поднимаетесь в уютный зал, где — современный дизайн, бар, гостеприимная хозяйка. Здесь вы сможете познакомиться и пообщаться с художниками, музыкантами, писателями, поэтами города. Более того, есть возможность проявить свои творческие способности — составить буриме, нарисовать ассоциативный экспромт — портрет любого из собравшихся в гостиной... Понадобятся и искусство ведения диалога, и контактность... Мы так давно лишены красивого, облагораживающего человека общения. Так пусть наша творческая гостиная «Фермата» и станет местом такого общения.

Любите хорошую беседу, интересную компанию — приходите.

О. КУРОЧКИНА,
администратор городского музея.

Кто в Пекин, кто в Сайгон!..

НОВЫЙ МАРШРУТ в Пекин предлагает отпусникам туристическая компания «Восток».

Поездка, которую планируется организовать с 31 июля, будет чисто познавательная. Туристы смогут посетить все исторические и памятные места, познакомиться с достопримечательностями Китая, побывают с экскурсией у Великой Китайской стены. Одним словом, путешествие в Пекин ожидает быть увлекательным и интересным по своей программе и оставит массу ярких незабываемых впечатлений у тех, кто отправится по этому новому маршруту.

Кроме того, «Восток» организует со 2 августа для горожан авиапутешествие во Вьетнам. Чартерным рейсом из Хабаровска туристы вылетят в Сайгон, где их ждет прекрасный отдых, экскурсионное обслуживание и, конечно же, полный сервис. А тех, кто занимается коммерцией и имеет паспорт моряка или общегражданский заграничный паспорт, туристическая компания приглашает побывать в портах Южной Кореи и Японии и приобрести необходимые товары.

И. КОНСТАНТИНОВА.

Проезд стал дороже

С 8 ИЮЛЯ вновь повысилась плата за проезд в автобусах городских маршрутов. Теперь она составляет сто рублей.

Недовольство пассажиров понять нетрудно: сто рублей, по нынешним временам, вроде и не деньги, но где гарантия, что к концу года за проезд в городском транспорте не придется выкладывать неподъемную сумму? А вообще конфликтов и забастовок по этому случаю в Находке не намечается.

Н. ВЛАСОВА.

● На актуальную тему

ДЕТИ ЗАВТРАШНЕГО ДНЯ

КАК ЗАЯВИЛА председатель краевой комиссии по делам несовершеннолетних Т. Носова на состоявшемся в Находке зональном семинаре инспекторов, работа по снижению детской преступности вышла на новый виток. В последние годы в связи с перестроенной неразберихой это дело чуть было совсем не угасло. Но все возрастающий вал преступности заставил общественность повернуться лицом к проблеме воспитания детей. Как и что делается в этом плане в нашем городе, довольно подробно было рассказано участникам прошедшего семинара.

Программа «Экология детства», разработанная службами управлений народного образования, социальной защиты, здравоохранения, городской комиссией по делам несовершеннолетних, включает в себя реализацию целого ряда мероприятий. Достаточно заметить, что будет накоплено то открыт реабилитационный центр для детей и подростков, спецприемни для малолетних бродяжек. Они снимут, пусть не сразу, проблему ухода ребятишек в безнадзорную жизнь.

Но даже не это станет главным в работе специалистов с «трудными» ребятами. Создается целая система их воспитания, защиты прав и адаптации подрастающего поколения к нормальной жизни в обществе. В нее планируются включить в первую очередь обучение родителей основам психологии и педагогики при школах. Будет создан психологический центр с телефоном доверия, психолого-педагогическая служба при учебно-производственном комбинате и т. д. Пере-

числять все намеченное к реализации было бы слишком долго. Скажем лишь, что город намерен приложить все усилия, чтобы дети хорошо чувствовали себя в семье, в школе, с пользой и интересом проводили досуг, ориентировались бы не на безалаберную уличную, а на нормальную жизнь.

Уже сегодня в Находке восстанавливаются детские клубы, облегчается родителям возможность отправить ребенка в оздоровительные лагеря, при жилищно-коммунальных предприятиях созданы трудовые отряды подростков по благоустройству. То есть приняты меры, чтобы на каникулах детвора не слонялась без дела. Как пойдет реализация программы в дальнейшем, надеемся, будет еще немало поводов для публикаций. А пока инспекторы по делам несовершеннолетних обменялись на двухдневном семинаре информацией о состоянии работы по сни-

жению детской преступности в своих городах и населенных пунктах. А дела, надо признать, не утешительные. В крае только за прошлый год 60 тыс. несовершеннолетних совершили преступления. Лидируют в печальной статистике Лазовский, Красноармейский, Партизанский, Михайловский и Хорольский районы. Ну а похождения малолетних находчан, думается, ошущается нами в достаточной мере. Разница лишь в том, что наш город первым в крае приступил к реальным делам по уменьшению детских «подвигов». Поэтому гости из семи районов края с интересом прослушали информацию зам. главы администрации, председателя комиссии по делам несовершеннолетних Н. Крецу, секретаря Р. Щербань, специалистов управления народного образования и социальной защиты Т. Шивыдиной и Т. Кротовой. Активное деловое начало по снижению детской преступности положено. Будем следить за его продолжением.

Е. НИКУЛИНА.

КИМ Ир Сен

Генеральное консульство КНДР в Находке с прискорбием сообщает, что в два часа ночи 8 июля 1994 года скоростно скончался Генеральный секретарь ЦК ТПК и президент Ким Ир Сен.

Великий вождь тов. Ким Ир Сен ушел от нас, но до последнего момента своей жизни он трудился во имя счастья народа, объединения страны, процветания Родины. Кончина великого вождя тов. Ким Ир Сена — самый огромный ущерб для нашей партии и государства, и самое большое горе нации.

Выражение соболезнования по случаю кончины состоится в новом здании Генконсульства КНДР в г. Находке по адресу: ул. Седова, 8, с 12 по 16 июля 1994 года с 10 до 12 час. и с 15 до 17 час. каждого дня.

Генеральное консульство КНДР в Находке.

События, факты

Совет директоров

На прошлой неделе официально зарегистрирован в отделе юстиции краевой администрации как общественная организация Находкинский совет директоров.

Теперь это не узкий круг из наиболее крупных руководителей — бывших государственных предприятий, а организация, вступить в которую могут бизнесмены и предприниматели города. Прием в члены ведется на платной основе, первоначальный вступительный взнос лично каждого — 20 минимальных окладов. Сегодня это составляет 400 тыс. рублей.

Г. ПЕТРОВ.

ДВТИ в Находке

Сотрудничество Дальневосточного мореходного училища с технологическим институтом Владивостока дает первые плоды. На базе ДМУ объявлен набор на экономико-правовой факультет ДВТИ. Тридцать выпускников находкинских школ в эти дни держали экзамены на право стать студентами.

После диктанта, тестирования и собеседования приемная комиссия возглавляемая деканом факультета ДВТИ профессором А. Сапун, объявила итоги. Успешно сдали экзамены и приняты в институт 24 человека. Обучение будет проводиться в аудиториях ДМУ на платной основе.

Прием документов продлен до 15 июля. Для второго потока абитуриентов экзамены начнутся 16 июля.

Н. ПАВЛОВА.

Сегодня бесплатным квартир не стало вообще, а рынок жилья в Находке приобретает уже новый характер. Если у вас есть в кармане 20—30 миллионов рублей, квартиру вы можете купить хоть сейчас. А когда нет такой суммы? Пожалуй, к этой категории относится абсолютное большинство находкинцев. Как быть ему?

Оказывается, выход есть, купить квартиру в рассрочку. Это предлагает фирма «Риэлти-Находка» — официальный представитель крупных строительных организаций города. «Риэлти-Находка» организует куплю-продажу не только жилья, но объектов нежилого фонда — то есть ресторанов, магазинов, земельных участков и прочей недвижимости. Принимает аналогичные объекты на комиссионную продажу, реализует квартиры в рассрочку по жилищным контрактам, номера которых также участвуют в розыгрыше жилья (специальной лотерее). Маштаб ее деятельности — от свободной экономической зоны до Владивостока, Евпатории и Сибири. Уже сейчас фирма может предложить вам квартиры в этих городах и регионах.

Как же осуществляется купля-продажа жилья.

Допустим, вы захотели приобрести квартиру в новом доме. Отправляйтесь в «Риэлти-Находка», заключаете контракт. После чего надо выкупить 51 процент общей площади заявленной вами квартиры. Одни это могут сделать сразу, другим — не по карману. Поэтому последние будут подкупать дециметры до обозначенного количества постепенно. Минимальная стоимость одного дециметра — 7.800 рублей. Следует заметить, чем меньше времени потратите на приобретение 51 процента от стоимости квартиры, тем больший срок останется на погашение остального долга. Накопление процентов

В условиях рынка

КОНТРАКТ ДОСТУПЕН КАЖДОЙ БАБУШКЕ

ПОЛУЧИТЬ бесплатную благоустроенную квартиру для многих из нас долгое время было делом, прямо скажем, недостижимым. Помните, какие громадные списки очередников висели по предприятиям, в горисполкоме? И они почему-то не уменьшались, хотя вроде стабильно сдавались дома. Люди лелеяли мечту пятилетками, а лучшие годы жизни тем временем проходили стороной. Какая это жизнь, когда в 12 квадратах размещается по 4—6 человек? Новоселье обычно праздновали ближе к старости, когда тот, кто горбатился на квартиру всю жизнь, толком так и не успевал пожить в ней. Это жестоко и несправедливо со стороны государства.

и выкуп в собственность должны занять не более двух лет. А до получения права на собственность на руки выдается специальное свидетельство, согласно которому можно занимать квартиру. Она передается вам в аренду до полного выкупа. Если вы не справляетесь с этим условием, контракт разрывается и жилплощадь придется освободить. А вам возвратят среднюю стоимость площади, сложившуюся на рынке недвижимости в этот момент.

Пока новая система только проверяется и обсуждается. И за очень короткое время нужно предусмотреть возможные промахи, выявить недостатки. Поэтому сейчас с клиентами заключается жесткий договор. Предположим такую ситуацию. В квартиру вселилась многодетная семья, естественно, после того, как внесла 51 процент от стоимости общей площади. И вдруг выплату оставшихся 49 она растянула на срок более двух лет. Выселить ее за нарушение условий контракта вроде по нашим законам — нельзя, потому что многодетная. Но, увы, пусть

никто не надеется, здесь этот фактор во внимание не берется. И даже многодетной семье придется оставить жилье.

Сейчас контракты заключаются по дому, сдача которого намечена на сентябрь в Южном микрорайоне. Они выпускаются строго под количество построенных метров, чтобы каждая ценная бумага имела реальное товарное покрытие. Для дальнейшей успешной работы разрабатываются взаимовыгодные варианты. Возможно, придется уменьшить первоначальный взнос, продлить срок выплаты денег клиентами, ввести другие льготы или просто где-то идти на компромисс. Например, у клиента вдруг не хватило совсем незначительной суммы, его можно не выселять, а, скажем, зарегистрировать контракт на другую квартиру, или на дом, который сдается в более позднее время.

— В чем преимущество вашего метода обеспечения населения квартирами? — спрашиваю директора «Риэлти-Находка» Василия Кадыкова.

— В том, что жилищный контракт может ку-

пить любая бабушка. Ведь как вы помните, стоимость одного дециметра 7.800 рублей. Кого не привлекает приобретение жилплощади по дециметру, могут покупать метрами. К тому же, вы будете иметь новую квартиру, которой не требуется капитальный ремонт. А ведь многие сейчас приобретают уже бывшие в употреблении 20-30 лет по тем же ценам, что и новые, т. е. по 40-60 миллионов рублей. В перспективе и мы будем продавать подержанное, скажем так, жилье, но по ценам, значительно ниже этих.

«Риэлти-Находка» предоставляет клиентам право выбора жилья в различных частях города. Правда, от этого зависит и цена. И все же покупка жилищных контрактов — самый подходящий способ приобретения квартиры. Брать кредит в банке на ее покупку или строительство коттеджа — дело весьма обременительное. Очень высокие проценты. Копить самому деньги на полную стоимость квартиры — трудно и долго. Деньги постоянно будут обесцениваться, а завтешная мечта — оттягиваться. А система жилищных контрактов «Риэлти-Находка» конструктивно защищена от инфляции.

Под продажу в рассрочку сегодня определяются дома с улучшенной планировкой. В трехкомнатной квартире, например, имеются два санузла, встроенные шкафы, на лестничной площадке четыре кладовки, а каждая квартира размещена так, что обязательно есть вид

на море, т. е. это уже не типовые, а повышенной комфортности квартиры. Сейчас закладываются дома с 4—5-комнатными квартирами. Привлекательно, не правда ли?

Многих устраивает в этой системе и то, что если люди вдруг раздумали покупать жилье или возникли какие-нибудь непредвиденные обстоятельства, эти ценные бумаги можно перепродать, вернуть свои деньги и получить еще какую-то сумму на разнице стоимости. Кому вообще не нужна квартира, деньги могут делать только на купле-продаже контрактов. Фирма также может организовать аукцион в пользу владельца контракта.

— Могу ли я подделывать эти жилищные контракты? — спрашиваю В. Кадакова.

— Это невозможно. Все контракты — номерные. После выдачи на руки, они обязательно заносятся в электронный депозитарий. И фальшивые в этот реестр никак не попадут. Контракт можно продать, подарить, передать по наследству, однако, сделку нужно оформлять у нас.

Есть и другие преимущества у этой фирмы. «Риэлти-Находка» создает компьютерный банк жилья. Это не только уменьшит трудовые затраты и сэкономит время работников фирмы, но и, конечно же, создаст удобства для клиентов, принесет существенную пользу в организации цивилизованного и безопасного рынка жилья. К каждому человеку здесь будет уже персональный подход. Например, мне нужна квартира не новая, а в старом доме, или, скажем, меня не устраивает предлагаемый район. И тогда подходящий вариант для клиента можно будет подыскать в течение нескольких минут.

В. ПАНТЮХОВ.

Прежде всего подчеркнем, что то, что мы видим в наших магазинах, не имеет права называться «коньяк». Все, что произведено по коньячной технологии и даже отличного качества, во вне района Коньяк во Франции, должно называться «бренди» или как угодно, но не «коньяк».

На что важно обратить внимание? На этикетке должно быть написано «коньяк». Далее обратите внимание на торговые марки — «Эннесси», «Камю», «Мартель», «Моннет», «Реми Мартин», «Готьер», «Отард», «Рено Бискви» и другие знаменитые во всем мире марки коньяков.

Далее важно выяснить, какого качества напиток. Здесь есть система. Первая степень — три звезды или «вери спешал» — означает, что выдержка должна быть не менее двух лет в специальных дубовых бочках, а на известных фирмах выдержка обычно не менее трех

Сервис и мы

ДОРОГОЕ УДОВОЛЬСТВИЕ

НАВОДНИВШЕЕ коммерческие, частные магазинчики разноцветными этикетками спиртное представляет производство полуделегального бизнеса. В основном, подделки встречаются среди дорогостоящих крепких напитков. Как же отличить суррогат от оригинала благородного питьевого изделия? Нашими консультантами стали представители московской инспекционной компании «Созек» (В|О «Союзэкспертиза») и находкинский «Дальсозек», работающие с известнейшими фирмами «Рено Бискви» и «Сосьете Жаз Эннесси». Последняя, крупнейшая в мире производитель и торговец коньяком, имеет свое представительство в Москве.

с половиной лет. Вторая степень — «вери спешал олд пайл» — означает выдержку не менее шести лет. Третья степень — «Наполеон». Такой напиток выдерживается не менее двенадцати лет. А коньяк «Рено Карг Нуар Экстра», очень популяр-

ный в Скандинавии, выдерживается в среднем двадцать лет, что придает ему деликатный, бархатный характер и красивый темный янтарный цвет. Литрога бутылочка этого напитка в беспошлинном магазине аэропорта Хельсинки стоит более сорока

американских долларов, и это не самая высокая цена за коньяк.

То, что стоит в многочисленных kiosках, стоит порядка одного-трех долларов и по качеству несравнимо. Итак, запомните — «Наполеон» для коньяка не марка, а степень качества. А так как это звучное название не было защищено патентом, то его то и используют на этикетках различных бренди, например, в Восточной Европе и Азии. Следующая степень качества коньяков — «экстра олд» сверхстарый, выдержки не менее двадцати пяти лет. Может быть и больше.

Производство коньяка — искусство, каждый напиток очень индивидуален. Цена, к примеру, ли-

тровой бутылки «Эннесси экстра олд» — более 120 американских долларов. Есть степени и выше, но каждый такой коньяк имеет собственное имя, выдерживается десятки и более лет, а стоит многие сотни долларов.

ВАЖНО обратить внимание на качество самой бутылки. Часто на ней можно прочесть рельефно отлитые марку или название фирмы. Оно же повторяется на этикетке и пробке. Важно и как бутылка закупорена. У коньяков это, в основном, фирменная пробка. Бутылка часто опломбирована колпачком из фольги с тиснением. Бутылки и графины для дорогих коньяков — сами произведения искусства. И запомните, что крепость у настоящих коньяков бывает одна — сорок процентов. Не меньше и не больше.

Подготовила Н. МИКИТИНА.



«РУССКИЙ ДОМ СЕЛЕНГА»

г. Находка, тел.: 533-31-6;
агентства: ул. Липовая, 86, ул. Пирогова, 26-2,
ул. В. Морская, 106-62,
г. Партизанск: ул. Центральная, 6-71.

ПРИМОРСКИЙ
РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФИЛИАЛ
ГРАЖДАНСКИЙ СЕЛЕНГ

- договор с клиентом на 3 года,
- увеличение вложенной суммы в 14-27 раз.

ТЕКУЩИЙ СЕЛЕНГ

- С 1 марта ежедневное увеличение вашего вноса — 5 рублей за каждую полую 1000 руб. включая премию.
- Минимальный внос 1000 рублей.
- Право пользоваться вкладом и премией в любом из 800 агентств России.

Сумма вноса	Ваша премия (руб. процент)			
	месяц	3 месяца	6 месяцев	год
100000	16655 16,6	57965 57,9	149630 149,6	514910 514,9
500000	83525 16,7	290850 58,2	751025 150,2	2584790 516,9
1000000	167135 16,7	581975 58,2	1502780 150,3	5172010 517,2

РАСПОРЯЖАТЬСЯ ВЗНОСОМ И ПРЕМИЕЙ ЕЖЕДНЕВНО БЕЗ ПОТЕРЬ — ВАШЕ ПРАВО!

НАХОДКИНСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ ПРЕДЛАГАЕТ в июле автобусный маршрут в Дунин (КНР) — 26 июля. Ежедневно в Суйфанхе поездом. Харбин — 14, 20 июля.
Наши тел.: 5-82-57, 5-92-90, 5-66-55, адрес: ул. Пограничная, 28.

Совет директоров АО «НЕФТЕПОРТ» извещает, что 29 июля 1994 г. в 10.00 в здании управления порта состоится очередное собрание акционеров АО «Нефтепорт».
Повестка дня:
1. Определение и утверждение процента дивидендов за 1994 г.
2. Выборы в совет директоров.
Регистрация акционеров с 8 до 10 час. в здании управления порта по реестру акционеров, ведущемуся на предприятии, документы, подтверждающие владение акциями АО «Нефтепорт», выданные НФАО, приниматься не будут.

ОРГАНИЗАЦИЯ реализует оптом и в розницу следующие товары народного потребления производства Южной Кореи:
Напиток «Хантай-Кола» 1,5 л, цена 2700 руб.
Сок виноградный 1,5 л — 3200 руб.
Печенье-бисквит 1 п. — 1500 руб.
Лапша сублимированная — 850 руб.
Жевательная резинка 1 пачка — 120 руб.
Детские костюмы (трикотажные) — 15000 руб.
Кроссовки детские, подростковые, женские.
Туфли женские в ассортименте производства Румынии, Венесуэлы, Китая, Индонезии, Америки.
Оптовым покупателям делается скидка.
Звонить по телефону: 5-67-75, ул. Ленинская, 26.

СРЕДИ ЦВЕТОВ ПОСЫЛТОРТ В ЛЮБОЙ УГОЛОК РОССИИ СЕМЕНА ЛУКОВИЦЫ И КЛУБНИ ЦВЕТОВ КНИГИ И ЖУРНАЛЫ МОД
Для получения каталогов и прейскурантов просим выслать подготовленный конверт.
ТОЛЬКО В ФИРМЕ «СРЕДИ ЦВЕТОВ» ВЫ МОЖЕТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА СЕРИИ КНИГ:
— БОЛЬШАЯ БИБЛИОТЕКА КРИМИНАЛЬНОГО РОМАНА;
— БИБЛИОТЕКА ДЕТСКОГО ДЕТЕКТИВНОГО И ПРИКЛЮЧЕНЧЕСКОГО РОМАНА, И ДРУГИЕ.
Оплата при получении книг.
123060, г. Москва, а-я 225. «Среди цветов», тел.: (095) 194-41-10, факс: (095) 194-49-72.

ВСЕ ОБЕЩАЮТ, МЫ ВЫПОЛНЯЕМ

Промежуточный дивиденд по акциям АО «МАНЬЧЖУРИЯ» — 600 проц. от номинала, что составляет 1200 процентов годовых. По итогам финансового года планируется двукратное увеличение промежуточных дивидендов. Мы не OLB1, которое обещает, мы — «МАНЬЧЖУРИЯ», которая платит. За нашими дивидендами не нужно ехать в Москву. Акции II выпуска за рубли вы можете приобрести по адресам: Находкинский пр. 20, магазин «Татьяна»; Находкинский пр. 104, парикмахерская «Чарли», ост. «Гагарина». К. т. 4.98-21.
Акционеры, купившие акции до 15 мая могут получить дивиденды по адресу: здание управления завода КПД, 3-й этаж.

П 2183 ПРОДАМ СРОЧНО 3-комн. кв. в р-не МЖК, Недорого. Т. 4-35-64.

МЕНЯЮ

- М 1258 Комнату с подселением (16 кв. м) и малосемейку (10 кв. м) 1-й и 3-й эт. на 1-комн. кв. Обр.: ул. Северная, д. 7, кв. 6 (ост. «Моручилище») в любое время.
- М 1250 3-комн. кв. новой планировки на 1 эт. на равноценную кв. на 2, 3, 4 эт. с доплатой. Т. 4-61-76 в люб. вр.
- М 1251 3-комн. кв. на две 1-комн. Т. 4-02-68.
- М 1252 1-комн. кв. в г. Большой Камень (все услуги, 2 эт., балкон, сделан кап. ремонт) на 1-комн. кв. в Находке по договоренности. К. т. 5-76-38.
- М 9700 КраЗ 256 Б самосвал на м-автобус или м-грузовик возможна продажа. Т. 4-36-49.
- М 1298 2-комн. кв. во Владивостоке на 3-комн. в Находке. Т. 5-12-97.
- М 1253 2-комн. кв. во

Владивостоке на 3-комн. в Находке. Т. 4-91-26 с 17 до 21 часа.

ПРОДАМ

- П 2097 А-м «Москвич-2140», 88 г. в., в хорошем тех. состоянии, сельского варианта, пр. 29 т. км, АИ-76. К. т. 2-34-84 в раб. время.
- П 2119 Кап. гараж 10х8 (погреб, свет, смотровая яма, двое выездных ворот). Можно разделить на два гаража 10х4,5, 10х3,5. Р-н СПТУ № 31, 1 участок. Продаются гар. ворота 2,50х2,10 за 500 тыс. руб. Обр.: Юбилейная, 5, кв. 32 с 17 до 19 час.
- П 2099 Стенку «Онега», мягкую мебель (все раскладывается), кухонный гарнитур «Трапеза», 6-у, в хорошем состоянии, т. 5-76-15.
- П 2101 А-м «Т. Корона», 85 г. в., на запчасти, дв. IS, коробка. Обр.: п.

- Ливадия, на а-стоянку в любое время.
- П 2110 Мяг. мебель «Палеха», дет. кровать. Т. 4-59-67.
- П 2111 Кв. улучшенной пл., 2 разд. комнаты. Обр. Шкотово-17, Велашева, д. 18, кв. 75 в любое время.
- П 2106 А-м «Москвич 412» 1988 г. в. в отлич. состоянии. Т. 4-40-24 после 19 час.
- П 2107 М-авт. «Таунпайс» 1984 г. на запчасти. Т. 2-28-23, Евгений.
- П 2100 Дачу в р-не Золотарей, разработанный участок под коттедж. Т. дом. 4-70-00, т. раб. 4-05-41.
- П 2114 А-м «Москвич 2141» 89 г. в. в хорошем тех. состоянии, т. 2-65-67.
- П 2115 А-м «Тойота Карри» (1982 г. в., треб. кап. ремонт двигателя) за 1200 долл. Обр. т. 2-00-75.
- П 1983 2-комн. кв. новой пл. (4 эт.); к. т. 4-72-54 с 17 до 21.
- П 1998 3-комн. кв. (балкон, тел. 3 эт., приватиз.); или МЕНЯЮ на кв. в Москве, С-Петербурге или на 1-комн. кв. в Находке, т. 2-67-93.
- П 2084 Мед. радиаторы, генераторы на КАМАЗ. Т. 4-36-49.
- П 2068 Пиво баночное оптом и мелким оптом, цены доступные. Т. 4-36-49.
- П 2080 СРОЧНО 1-комн. кв. (нов. планир., 1 эт., на Заводской) за 9,5 тыс. дол. К. т. 5-54-02.
- П 2237 Кап. гараж в р-не МЖК и а-м «Москвич-комби» 90 г. Т. 4-51-3.
- 3-комн. кв. нов. пл. (61 кв. м, большая лоджия, 5 этаж, тел., отделанная, в р-не рыб. порта, имеется подвал). Т. 5-72-50.
- Импортированная мягкая мебель. Обр.: тел. 8(22) 31-50-60 или (265) 91-9-01. СРОЧНО дом, посажен огород, Недорого. Обр.: с. Екатеринбург. Подгорная, 25, с 17 до 20.

**Новости фондового рынка
АКЦИОНЕРЫ ПМП МОГУТ ВЫБИРАТЬ ДЕПОЗИТАРИИ. У АКЦИОНЕРОВ ПМП ПОЯВИЛОСЬ ПРАВО ВЫБОРА.**

Большинство акционеров Находки обслуживается в депозитарии НФАО. Не так давно при Приморском морском пароходстве для ведения реестра акционеров данного АО и создания здоровой конкуренции центральному депозитарии НФАО был создан «Депозитарий Находка».

Комитет по защите прав акционеров установил, что новый депозитарий отвечает всем необходимым требованиям по хранению и ведению реестра. Поэтому в ближайшее время реестр АО ПМП будет передан на хранение из НФАО в «Депозитарий Находка». Хотя у нового депозитария нет такого опыта, как у нашей фирмы, хочется надеяться, что все права акционеров ПМП будут соблюдены.

НФАО также будет сотрудничать с новым реестродержателем в качестве номинального держателя акций. Это означает, что все акционеры ПМП, желающие по-прежнему обслуживаться в депозитарии НФАО, могут остаться нашими клиентами. О таком желании высказалось большинство инвестиционных компаний Находки и Владивостока. Поэтому те акционеры ПМП, которые хранят в депозитарии НФАО акции других предприятий и не хотят «дробить» свой счет депо по другим депозитариям, или те, которые живут недалеко от НФАО и им неудобно обслуживаться в другом месте, должны прийти в депозитарий НФАО (Озерный бульвар, 10) и подписать уже готовый бланк заявления о своем желании остаться клиентом нашей фирмы. Переоформление будет бесплатное, и это не отнимет у Вас много времени.

Администрация НФАО.

АО «СЕВЕР» на постоянную работу требуются: автокрановщики — 2 человека, водители с категорией Б, С, Е — со стажем работы не менее 10 лет, электрик 5 разряда.
Обращаться по телефону: 4-90-90.

НАХОДКИНСКОЙ ГОРОДСКОЙ БОЛЬНИЦЕ на постоянную работу требуются: 2 инженера по ремонту медицинского оборудования, инженер-программист, операторы ЭВМ.
Обращаться по телефону: 2-54-44 в отдел кадров.

РАЗНОЕ

- ВИДЕОСЪЕМКА по заказу: к. т. 2-65-64, 5-59-23 до 20 час.
- Отделение бокса ДЮСШ администрации г. Находка (спортзал ПСРЗ, ул. Дальняя, 1) объявляет доп. набор мальчиков 9-13 лет. Занятия ведут квалифицированные тренеры в дневное и вечернее время. Ждем вас.
- П 1020 КУПЛЮ двигатель модель 4К и ЛД-20 на а/м (или поршневую группу); ПРОДАМ 4-цилиндров. дв. с паспортом, 90 г., на «Марк.2», а-м «Хонда Аккорд», 83 г., без пробега; а/м «Ниссан Сани», 83 г., на ходу. Т. 4-71-21.
- П 1158 СНИМУ дом. т. 2-50-97.
- П 997 Куплю бидоны под мед. Т. 4-36-49.
- П 990 Сдам мет. гараж. Т. 2-05-96.
- П 1030 Куплю а/м «Т. Виста», 88 г., номер с 29 обр. Обр.: Пограничная, 62, кв. 6.
- П 1024 СДАМ м-ку (12 кв. м) в р-не Гагарина за аренду гаража. Т. 2-04-19 после 16 ч.
- П 1017 Сдам в аренду кап. гараж в р-не пл. Совершенолетия. Т. 5-80-90.
- П 1018 ОДАМ 1-комн. кв. на 1 год и более, частично с мебелью, за СКВ. Обр.: ул. Арсеньева, 9-32, после 17, оплата вне ред.
- П 1022 Сдам в аренду кап. гараж за достройку,
- материалы мон. Обр.: Находка-20, а-я 42.
- П 1019 Ищу работу главного бухгалтера на дому. Продаются пианино. Обр. главпочтамт, предьявителю насп. VI-BC № 601344.
- КУПЛЮ трамблер или крышку трамблера на м-автобус «Мазда Бонго», т. 5-72-50.
- П 1021 Ремонт шуб из натурального меха заказ. Обр.: ул. Дальняя, 5, кв. 149, с 14 до 16 час.
- П 1014 Нашедшего документы на имя Аскерова Элхана Олиги. Оглы прошу вернуть за вознаграждение по адресу: Дежнева, 14, т. 2-09-46.
- П 1005 Утерянный диплом рефмашиниста-матроса 2 кл., выданный 22 ноября 1990 г. № 884620 СПТУ-34 г. Находки на имя Патрукова Евнолаха Петровича, считать недействительным.
- П 988 Диплом матроса-моториста, выдан в мае 1992 г. Находкинской мореходной школой, и междунаур. свидетельство на имя Байбак В. Ю. считать недействительными.
- Выражаем сердечную благодарность работникам корпусно-сварочного и трубопроводного цехов НСРЗ, лично Зайцеву Эдуарду Павловичу, ТОО «Транскон-Сервис» и всем, оказавшим помощь в организации похорон отца, дедушки Шмойлова Сергея Ефимовича.
- Родные.
- П 993 Благодарим коллектив цеха № 5 ПСРЗ и ф-ку «Ритм» за участие в похоронах нашего мужа, отца и дедушки Тимофеева Олега Афанасьевича. Родные.

Сердечно поздравляем работников АО «НБАР» с профессиональным праздником. Желаем крепкого здоровья, успехов в нелегком труде, личного счастья.

Коллектив поликлиники рыбаков.

№ 1027 Новый магазин «СТРОЙМАТЕРИАЛЫ», расположенный на территории Лесозавода имеет в продаже: шифер волновой, цемент, брус, гвозди, пиломатериал, окна, двери, известь, кафельную плитку, эмали различных расцветок, стекло, инструменты. Форма оплаты любая.

Режим работы с 8 до 18 часов, суббота с 9 до 16 часов. Перерыв с 12 до 13 час., выходной воскресенье.

Лесозавод приглашает на работу опытных столяров, плотников, слесаря-пилоточа. Оплата по договоренности. Доставка на работу и с работы транспортом предприятия.

Обращаться: Находка, пер-к Береговой, 1, ост. автобуса № 2 «Лесозавод», телефоны: 4-45-49 — отдел реализации, 4-4547 — отдел кадров.

ГОСПОДА БИЗНЕСМЕНЫ!

Откройте для себя новый рынок дешевых товаров!

АО «ИНТУРИСТ» впервые на Дальнем Востоке приглашает вас в чартерную поездку в Сайгон (Вьетнам). За 5 дней пребывания вы узнаете много интересного об этой экзотической стране и успеете решить все ваши проблемы. Наши цены вас устроят.

Вылет самолетом из Хабаровска 2 августа. Прием документов до 18 июля.

Справки по телефону: 4-59-82, 4-59-85.

Здесь же, по адресу Находкинский проспект, 11, вы можете заказать себе путевку в любую страну. «ИНТУРИСТ» ждет вас.

ОТКРЫВАЙТЕ МИР ВМЕСТЕ С НАМИ!

№ 1022 ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ ТНК «ГЕРМЕС-СОЮЗ»!

Инвестиционная компания «Гермес-Союз», региональный представитель ТНК производит выплаты по акциям ТНК «Гермес-Союз» за второе полугодие 1993 г., как в денежной форме, так и в форме приобретения льготных акций АО «Концерн-Гермес».

Производится свободная продажа акций АО «Концерн-Гермес». Выплаты производятся по адресам:

Озерный б-р, 10, Дом быта «Экспресс», 4 этаж, ул. Постышева, 43, 1-й подъезд, 1-й этаж. Телефоны для справок: 4-64-71; 4-14-02.

№ 993 РЕАЛИЗУЕМ: холодильники «Голд-Стар», гарантийное обслуживание — 1 год; кассовые аппараты пр-ва Японии, регистрируются налоговой инспекцией.

Обращаться по тел.: 5-50-22, 2-07-75.

№ 1009 ОРГАНИЗАЦИЯ реализует КАМАЗ-5410-седельный тягач, год выпуска — 1992 с контейнерной тележкой. КАМАЗ 4425 — седельный тягач 1992 года выпуска с контейнерной тележкой, в хорошем техническом состоянии.

Обращаться по телефонам: 4-08-80, 4-90-27.

№ 1029 ОРГАНИЗАЦИЯ реализует оптом и в розницу со склада в Находке: куриные окорочка, сосиски, сукравит, пиво 355 мл, сигареты «Капстан», «Классик», соки в тетрапаковке, 250 мл., кола 355 гр. в жест. банке, канцелярские товары.

Доставка транспортом предприятия. Тел.: 5-73-64, 5-76-06.

№ 1023 ОРГАНИЗАЦИЯ продает помещение по ул. Пограничной, 14, площадью 170 кв. м (магазин «Парус»), место под коттедж, начато строительство, имеются строительные материалы в ТИЗ «Кедр».

Справки по телефону: 4-95-04 в рабочее время, 4-80-81 после 18 час.

№ 1028 ОРГАНИЗАЦИИ требуется фотограф. Оплата по договоренности.

ОБРАЩАТЬСЯ по телефону: 2-39-77.

Завод санитарно-технических изделий «Сиял» АО «Дальневосточное Морское Пароходство», расположенный в п. Врангель и производящий продукцию для ванных комнат на французском оборудовании, приглашает на постоянную работу следующих специалистов:

— слесарь КИПиА;
— электромонтер по ремонту и обслуживанию оборудования;

— наладчик технологического оборудования;
— модельщик по изготовлению форм;
— столяр-плотник 4,5 разряда;
— оператор промышленной установки;
— водитель категории «Д»;
— газосварщик 4—6 разряда.

РАБОЧИХ:

— по изготовлению изделий из полимербетона;
— по напылению полиэфирных смесей;
— по доводке, обработке и сборке готовых изделий;

— транспортный рабочий с квалификацией стропальщика;
— уборщицы служебных и производственных помещений.

ОБУЧЕНИЕ специальностям осуществляется в процессе производства и оплачивается по ставке 2-го разряда. Средний заработок рабочих — 250 тыс. руб. По итогам работы выплачиваются премии.

Работники завода пользуются следующими льготами:

— ежемесячно выплачивается компенсация на питание в размере 32700 руб.;
— всем работникам выплачивается районный коэффициент и дальневосточная надбавка в зависимости от стажа;

— доставка работников на работу и с работы (включая жителей г. Находки) производится заводским транспортом.

УВОЛЕННЫХ по ст. 33 п.п. 4, 7, 8 просим не обращаться.

НАШ АДРЕС: п. Врангель, ост. «Угольный комплекс», завод СТИ «Сиял», т.: 52-0-34, 52-0-44.

ФИРМА «МАХАОН»

ПРОДЮСЕР ЦЕНТРА «ЛЮБЕ» ПРЕДСТАВЛЯЕТ:

ПОСТОЯННОГО УЧАСТНИКА ПЕРЕДАЧ: «Рождественские встречи» Аллы Пугачевой, «Утренняя звезда», «50х50», ПОПУЛЯРНУЮ МОСКОВСКУЮ ГРУППУ «ГУЛЯЯ».

С НОВОЙ ПРОГРАММОЙ «ГУЛЯЯ ПОЛЕ». В концерте звучат песни: «Картинка Зинка», «Не кружись, моя буйная голова», «Купим папе новые ботинки», «Свадьба», «Конфетка-Светка». СОЛИСТ ГЕННАДИЙ ГУЛЯЯ.

ПРОДЮСЕР Олег Головкин. КОНЦЕРТЫ ПРОЙДУТ 20 июля — ДКМ, начало в 18 час. Принимаются коллективные заявки. Обращаться в кассы ДКМ с 16 час. СПРАВКИ по телефону: 5-78-85.

Акционерное общество «СТРОИТЕЛЬ-43», имеющий опыт строительства высотных монолитных зданий, промышленного и гражданского строительства, приглашает организации и частных лиц к взаимовыгодному сотрудничеству:

— строительство новых промышленных и гражданских объектов, сооружений, реконструкций;
— ремонт фасадов, декоративных покрытий отделки, работы по благоустройству;
— асфальтобетонные покрытия проездов и тротуаров;

— строительство высотных монолитных зданий, 1- и 2-3-этажных коттеджей с эффективным утеплителем.

Отпускает товарный бетон, асфальтобетон, цементный раствор, керамзитобетон с доставкой к месту укладки.

В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ АО «СТРОИТЕЛЬ-43» имеется банкетный и большой торговый зал, которые удобны для проведения свадьбы, молодежного вечера, поминального обеда.

ВАС ОЖИДАЕТ РАДУЩИЕ, ГОСТЕПРИИМСТВО, ВКУСНАЯ КУХНЯ, ДОБРАЯ УЛЫБКА.

Рассматриваются предложения по реализации продуктов на выгодных условиях для покупателя.

Обращаться: ул. Постышева, 27. Телефон: 4-02-28, 4-34-29, Тел. столовой: 4-02-39.

№ 1013 ОРГАНИЗАЦИИ требуются: газосварщик 4, 5, разряда; экскаваторщик ЭО-3322. Средняя заработная плата 500—600 тыс. руб. Обращаться по тел.: 5-79-27, 4-49-15.

ВАША НАДЕЖДА — АКЦИИ АО ПМП

Если Вы хотите сделать надежные вложения для Ваших детей и внуков, если Вы хотите сохранить свои деньги от инфляции, если Вы не хотите ехать за дивидендами в другие города — приобретайте акции АО «ПРИМОРСКОЕ МОРСКОЕ ПАРОВОДСТВО».

АО «ПРИМОРСКОЕ МОРСКОЕ ПАРОВОДСТВО» — это стабильная компания с высокими доходами, акции которой обеспечены основными средствами на сумму 379 млн американских долларов.

ПРИМОРСКОЕ МОРСКОЕ ПАРОВОДСТВО — ЭТО НЕ ВОЗДУШНЫЙ ЗАМОК И НЕ МЫЛЬНЫЙ ПУЗЫРЬ, ЭТО — РЕАЛЬНОСТЬ!

Купить и продать акции АО ПМП Вы можете в АО «ПРИСКО-СТОКС», официальном дилере АО ПМП.

Цена покупки акций — 2700 руб.
Цена продажи акций — 3700 руб.

Если у Вас остался ПРИВАТИЗАЦИОННЫЙ СЧЕТ, и Вы не знаете, как его использовать, то переведите его на счет АО «Приско-Стокс», на эту сумму Вы получите акции АО ПМП или акции других, понравившихся Вам компаний. Банковские реквизиты АО «ПРИСКО-СТОКС»: р/с 467390 в АКБ БАНК «НАХОДКА» МФО 241557.

Если Вам срочно необходимы денежные средства, то мы купим у Вас акции нижеперечисленных эмитентов по следующим ценам:

— ТОРГОВЫЙ ПОРТ — 23000 руб.;
— ПСРЗ — 2500 руб.;
— ПСРЗ — 250 руб.;
— МОЛОКОЗАВОД — 3200 руб.;
— НЖВФ — 3100 руб.;
— МЯСОКОМБИНАТ — 2500 руб.;
— НЕФТЕПРОДУКТ — 3200 руб.;
— ПСМО-23 — 2500 руб.;
— ХОЛОД — 500 руб.

Адрес АО «Приско-Стокс»: Находка, Пограничная, 6, тел. 4-42-85.

СУДОХОДНАЯ КОМПАНИЯ приглашает на конкурсной основе главного бухгалтера на самостоятельный баланс.

ПРЕДЛАГАЕМ К РЕАЛИЗАЦИИ со склада в Находке:

— жевательную резинку пр-ва Ю. Кореи четырех наименований;
— костюмы спортивные детские, размеры для детей от 2 до 6 лет, пр-ва Японии;
— хлебопечи домашние автоматические фирмы «Хятачи», пр-ва Японии;
— автомобили б-у пр-ва Японии.

ЗАКЛЮЧАЕМ ДОГОВОРА на поставку офисной мебели и сейфов из Юж. Кореи, различных продовольственных и промышленных товаров, компьютеров и оргтехники из США, Японии, Ю. Кореи по ценам производителей. Поставка в кратчайшие сроки. Форма оплаты любая.

Справки по телефонам: 5-50-99 и 5-77-84.

985 ОРГАНИЗАЦИЯ приглашает на работу штукатуры-маляров, каменщиков, монтажников по ЖБК, водителя на самосвал; РЕАЛИЗУЕТ шлакоблок, капитальные гаражи.

Обращаться по тел. 4-27-48 в рабочее время.

ТРЕБУЮТСЯ: разнорабочие, плотник, штукатур, электрик, наладчик швейного оборудования.

Обращаться по тел. 5-97-34 в рабочее время.

№ 1055 ОРГАНИЗАЦИЯ предлагает со склада во Владивостоке наборы офисной мебели пр-ва Южной Кореи. Возможен предварительный заказ по каталогу. Цены на 10—20 процентов ниже рыночных.

Контактный телефон в Находке: 2-30-50, звонить с 19 до 21 час.

№ 1007 СДАЕТСЯ в аренду продовольственный магазин. Тел. 4-43-33.

№ 1056 Автохозяйство АО «ТЗБ» оказывает транспортные услуги по междугородним и внутригородским перевозкам грузов автомашинами: ГАЗ-53, ЗИЛ-130, КАМАЗ-5320 по наличному и безналичному расчету. Цены умеренные. Телефон: 2-74-65.

РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ «ПРИБОЙ» прекращает свою деятельность, правопреемником является ТОО «РОСДАЛЬ».

Заместитель главного редактора Н. А. ВОТЧАЛ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект, 18. Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (двоярный номер).

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, отдел новостей — 4-72-46, отдел писем — 4-27-35, бухгалтерия — 5-66-25, отдел рекламы и объявлений — 4-72-09, факс — 4-32-30.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 22000. Зак. 3796. Инд. 53410. Объем 1 п. л. Печать высокая. Печатник С. Пискуп.